



**Udruga za
Kreativni
Socijalni Rad**

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ 2020.

U različitim aktivnostima u 2020. godini sudjelovalo je više od 1298 osoba-korisnika: djeca i mladi sa poremećajem u ponašanju, djeca i mladi u tretmanu Centra za socijalnu skrb Zagreb, djeca i mladi iz lokalne zajednice, odgajanici Centra za pružanje usluga u zajednici Zagreb-Dugave, odgajanice Odgojnog doma Bedekovčina, učenici i učenice zagrebačkih osnovnih i srednjih škola, zatvorenici kaznionice u Glini, zatvorenici kaznionice u Lepoglavi, zatvorenici Zatvora u Zagrebu, korisnici terapijske zajednice Mondo Nuovo, bivši korisnici terapijskih zajednica, Hrvatski branitelji Grada Zagreba, stručnjaci, predstavnici raznih institucija, studenti, volonteri, prijatelji korisnika, roditelji i nastavnici korisnika.

S obzirom na epidemiološku situaciju vezanu uz COVID-19 nismo mogli provesti sve predviđene aktivnosti ili smo morali smanjiti broj korisnika koji mogu sudjelovati. Neke aktivnosti smo prilagodili te ih provodili u online obliku.

I PROGRAMI:

1. PROTECTA

Program unapređenja kvalitete života obitelji, djece i mladih na području gradske četvrti Trešnjevka jug.

Program „Protecta“ osmišljen je sa svrhom unaprjeđenja kvalitete života obiteljima s djecom i mladima koji se nalaze u različitim rizicima (rizična ponašanja, socijalna isključenost, bez roditeljske skrbi) ili su već razvili probleme u ponašanju kroz razvoj alternativnih inovativnih usluga istovremeno razvijajući socijalne usluge na području gdje nisu razvijene.

Opći cilj programa: Unaprijediti kvalitetu života obiteljima s djecom i mladima koji se nalaze u različitim rizicima (rizična ponašanja, socijalna isključenost, bez roditeljske skrbi) ili su već razvili probleme u ponašanju.

Posebni ciljevi programa: 1. Pružiti podršku roditeljima i djeci kroz individualni i grupni rad te mobilni tim, 2. Educirati roditelje o odgojnim stilovima i pravilnom odgoju djece i

3. Pružiti podršku maloljetnim počiniteljima kaznenih dijela koji su dio obitelji kroz provedbu izvaninstitucionalnih mjera.

Programske aktivnosti: Individualno i obiteljsko savjetovanje, Telefonsko savjetovanje, Grupe podrške za roditelje, Pomoć u učenju, Škola za roditelje, Online webinar i za roditelje Sportski treninzi, Kreativne radionice, Igranje Play Stationa.

Zbog epidemiološke situacije vezane uz COVID-19 dio aktivnosti smo morali provesti online, te smanjiti kapacitete grupa korisnika s kojima radimo.

U 2020. godini sudjelovalo je 538 korisnika.

2. „PSIHOSOCIJALNI TRETMAN OVISNIKA ZATVORENIKA“

Program razvijen s ciljem pružanja psihosocijalne pomoći i podrške za zatvorenike ovisnike o drogama i zatvorenike ovisnike o kockanju. Aktivnosti se provode u zatvorima i kaznionicama u kojima se nalaze korisnici.

Ciljevi: smanjiti štetne posljedice zlouporabe droga i/ili kocke, smanjiti mogućnost recidiva kod zatvorenika koji su ovisnici o drogama i/ili kockanju, povećati dostupnost posebnih programa psihosocijalnog tretmana za ovisnike o drogi u zatvorima i kaznionicama, razviti strukturirani program psihosocijalnog tretmana za ovisnike o kockanju, educirati stručne suradnike o posebnim programima psihosocijalnog tretmana za ovisnike o drogi te ovisnike o kockanju koji se provode u zatvorima i kaznionicama.

Aktivnosti: edukacija stručnjaka o grupnom psihosocijalnom tretmanu ovisnika o kockanju izrada programa grupnog psihosocijalnog tretmana ovisnika o kockanju, grupni rad s korisnicima-psihosocijalni tretman PORTOs, grupni rad s korisnicima-psihosocijalni tretman za ovisnike o kockanju.

U 2020. godini sudjelovalo je 15 korisnika.

3. „EDUKATIVNO-URBANI PČELINJAK“ NA SAVSKOJ OPATOVINI

Edukativno-urbani Pčelinjak nalazi se na Savskoj Opatovini, koji ima za ciljeve socijalno uključivanje marginaliziranih skupina u društvo (bivših ovisnika, bivših zatvorenika, mladih s poremećajem u ponašanju i hrvatskih branitelja grada Zagreba), smanjenje onečišćenja, očuvanje prirodne bioraznolikosti te smanjenje predrasuda građana prema marginaliziranim skupinama u društvu. Rad s pčelama smirujuće djeluje na ljude što je već dokazano kroz rad zatvorenika i ovisnika u procesu odvikavanja u komunama u području pčelarstva. Kroz strukturiranu edukaciju u koju je uključen i praktični rad uvodimo navedene skupine u područje pčelarstva i dajemo im znanje, iskustvo te naviku rada čime rješavamo problematiku nezaposlenosti spomenutih skupina. Uz znanje i radno iskustvo konstantno im je prisutna psihološka i socijalna podrška što je veoma važno u tom osjetljivom i kritičnom periodu uključivanju u društvo kada najčešće dolazi do odustajanja i recidiva. U provođenju ovog programa podržavaju nas Hrvatske šume d.o.o.

dodjelom šume na korištenje, DM drogerie markt Hrvatska donacijom opreme, Grad Zagreb te Odvodnja Zagreb d.d. u čijem skladištu se nalazi oprema za pčelarenje. To sve ne bi bilo moguće realizirati bez Damira Rogulje i Olivera Novosela koji su pčelari mentori. U 2020. godini pčelinjak je imao 50 pčelinjih zajednica. U 2020. godini sudjelovalo je 28 korisnika.

4. SOUNDTRACK ZA ŽIVOT

Program „Soundtrack za život“ je cjeloviti program prevencije ovisnosti o alkoholu, drogama, kockanju i novim tehnologijama, namijenjen mladima s čimbenicima rizika od razvoja ovisnosti koji istodobno pokazuju probleme u ponašanju. To ga ujedno čini drugačijim od ostalih programa namijenjenih prevenciji i tretmanu ovisnosti.

Opći cilj: suzbiti i spriječiti pojavu ovisnosti među djecom i mladima te rizično ponašanje djece i mladih vezano uz eksperimentiranje sa sredstvima ovisnosti.

Posebni ciljevi programa:

1. Poboljšati samokontrolu pripadnika ciljane skupine nad svojim ponašanjem kroz razvijanje socijalnih vještina, jačanje pozitivne slike o sebi i svojoj okolini te osvještavanje uzročno-posljedične veze u vlastitim postupcima.
2. Povećati osviještenost ciljane skupine o suvremenim ovisnostima, njihovim simptomima, korelatima te štetnim posljedicama.
3. Potaknuti kreativno izražavanje ciljane skupine kroz stvaranje kreativnog uratka (npr. u obliku kratkog filma/vide, skeča, pjesama) koji je vezan uz problematiku ovisnosti koja se obrađivala kroz cikluse radionica.
4. Edukacija stručnjaka na temu suvremenih ovisnosti mladih koji iskazuju probleme u ponašanju.
5. Senzibilizacija šire javnosti o problematici mladih koji iskazuju simptome ovisnosti vezane uz konzumaciju psihoaktivnih tvari, kompulzivno korištenje novih tehnologija te kockanje/klađenje.

Korisnici programa: mladi s problemima u ponašanju koji su u tretmanu Centra za socijalnu skrb Zagreb, grupa djevojaka Odgojnog doma Bedekovčina, Maloljetnice odgojnog zavoda u Požegi.

U 2020. godine sudjelovalo je 121 korisnik (mladi u tretmanu CZSS Zagreb, djevojke u organiziranom stanovanju Odgojnog doma Bedekovčina, stručnjaci koji rade s djecom i mladima s problemima u ponašanju, roditelji mladih uključenih u tretman, roditelji koji su sudjelovali na edukaciji o novim drogama).

5. „UKLJUČI SE- ZASLUŽIO SI 😊“-projekt resocijalizacije ovisnika koji izlaze iz terapijskih zajednica i kaznionica

Program su osmislili sami rehabilitirani ovisnici u suradnji sa stručnjacima. On je odgovor na iskazane potrebe naših korisnika. Namijenjen je ovisnicima koji su: završili jedan od programa terapijskih zajednica, otpušteni su na uvjetni otpust, odslužili su kaznu u

penalnom sustavu ili su uspješno uključeni u neki drugi oblik liječenja, te članovima njihovih obitelji i njihovim bližnjima. Program promiče zdravlje i resocijalizaciju ovisnika koji izlaze iz terapijskih zajednica i kaznionica.

Partneri: Comunitta Mondo Nuovo, Nastavni zavod za javno zdravstvo dr. Andrija Štampar, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet i Centar za socijalnu skrb Zagreb.

Korisnici: ovisnici i liječeni ovisnici, korisnici koji napuštaju penalni sustav, ovisnici koji su zbog kaznenih djela završili u penalnom sustavu, te su tamo uspostavili apstinenciju, korisnici sa završenim tretmanom rehabilitacije u terapijskim zajednicama, ovisnici koji su završili programe terapijskih zajednica i uspješno održavaju apstinenciju, korisnici koji su u tretmanu izvanbolničkog liječenja, ovisnici koji nisu ni na kakvoj supstitucijskoj terapiji i uspostavili su apstinenciju te su u tretmanu liječničkog praćenja, korisnici koji održavaju apstinenciju, a uključeni su u rad pojedinih udruga (Udruga Stijena, Anonimni narkomani) koje se bave problematikom ovisnosti, ovisnici apstinenti koji uspješno održavaju apstinenciju te bi uključivanjem u projekt podigli kvalitetu svog života, obitelj korisnika (roditelji, braća i sestre, bračni drugovi, djeca, djevojke i mladići, prijatelji, rodbina), osobe koje pružaju podršku ovisnicima u održavanju apstinencije.

Glavne projektne aktivnosti: selekcija i motivacija volontera za individualan rad sa zatvorenicima ovisnicima koji su pred istek kazne zatvora, edukacija stručnjaka i studenata 5. godine socijalne pedagogije, selekcija zatvorenika s kojima će raditi volonteri po izlasku, izrada individualnih planova i terapijskih ugovora, individualan rad volontera sa zatvorenicima ovisnicima koji su pred istek kazne zatvora, mentorski rad volontera sa zatvorenicima koji su na uvjetnom otpustu ili im je istekla kazna zatvora, grupna podrška (grupna prevencija recidiva), grupni rad s obitelji, obilasci obitelji, individualno, telefonsko i obiteljsko savjetovanje, pomoć i podrška u traženju posla i/ili prekvalifikacije (upućivanje korisnika na profesionalnu orijentaciju i programe osposobljavanja na HZZ), treniranje u fitness klubu, interna knjižnica za korisnike i stručnjake, jednodnevni izleti, radna terapija – pčelarstvo, planinarenje.

U 2020. godini sudjelovalo je 54 korisnika.

II PROJEKTI

1. „MEDVJEDIĆ SREČKO“- projekt podrške posvojiteljima i posvojenoj djeci

Osnovni cilj ovog projekta je pružanje psihosocijalne podrške posvojiteljima i posvojenoj djeci. Pomoć im se pruža kroz promoviranje i distribuciju slikovnice „Medvjedić Srećko“ koja na prihvatljivi i djeci razumljiv način govori o zasnivanju posvojenja.

U 2020. podijeljeno je 20 slikovnica.

2. RE-CY MODA

Projekt „RE-CY Moda“ je osmišljen kako bi se učenicima, studentima ili već mladim dizajnerima koji se nalaze u evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, omogućilo stjecanje poduzetničkih znanja i vještina i kako bi ih se osposobilo za razvijanje vlastitih kreativnih potencijala što je vrlo bitno u njihovom zanimanju koje je deficitarno obrtničko/umjetničko zanimanje. Projekt se provodi od listopada 2016. godine

Opći cilj projekta je osnažiti mlade sadašnje i buduće dizajnerice odjeće kroz proces razvijanja i stjecanja poduzetničkih znanja i vještina, a specifični ciljevi su poticanje i osposobljavanje mladih osoba na razvoj i realizaciju vlastitih kreativnih potencijala, educiranje mladih osoba iz područja (društvenog) poduzetništva i samozapošljavanja te razvijanje ekološke svijesti o recikliranju tekstila kao jednog od najvećih zagađivača okoliša.

U 2020. godini u njega je uključeno 37 korisnika.

3. JA U CYBER SVIJETU

Projekt „Ja u cyber svijetu“ cjeloviti je projekt promicanja i unapređenja psihičkog, a posljedično i tjelesnog zdravlja adolescenata sa smanjenom društvenom potporom. Preciznije rečeno, projekt je usmjeren na dva akutna društvena problema za čijim se rješavanjem ukazala potreba za djelovanjem. Sukladno tome, projektom se izravno rješava problem nedovoljne informiranosti o samom načinu funkcioniranja, opasnostima i načinima zaštite na internetu kao i problem sveprisutnog kompulzivnog korištenja elektroničkih medija kod adolescenata. Provedba projekta predviđena je kroz organiziranje dva ciklusa psihoedukativnih radionica za adolescente te jedan ciklus psihoedukativnih radionica za njihove primarne skrbnike. Projektom ćemo obuhvatiti 24 izravna korisnika (8 adolescenata i 16 primarnih skrbnika) te neodređen broj neizravnih korisnika koji će imati priliku pogledati preko društvenih mreža završni video/film na temu cyberbullyinga ili ovisnosti o elektroničkim medijima.

U 2020. godini u njega je uključeno 70 korisnika.

4. PODRŠKA SLUŽBENICIMA ZATVORSKOG SUSTAVA I PROBACIJE KROZ SUPERVIZIJU

Kroz kontinuiranu superviziju tijekom 11 mjeseci provedbe projekta, 44 službenika zatvorskog sustava i probacije osnažujemo da se lakše nose sa stresom na poslu, preveniramo sagorijevanje na poslu, te osiguravamo kvalitetnije usluge za korisnike.

Opći cilj:

Doprinijeti povećanju kapaciteta službenika zatvorskog sustava i probacije pružanjem podrške kroz superviziju

Specifični ciljevi:

1. Povećanje kvalitete rada službenika zatvorskog sustava i probacije
2. Prevencija sagorijevanja, osnaživanje mehanizama nošenja sa stresom te podrška u suočavanju sa svakodnevnim izazovima na poslu
3. Podrška službenicima zatvorskog sustava u očuvanju mentalnog zdravlja službenika zatvorskog sustava i probacije

U 2020. godini uključeno je 36 korisnika

5. PČELARSKI TEČAJ ZA HRVATSKE BRANITELJE GRADA ZAGREBA

Projekt je razvijen u suradnji sa Hrvatskim apiterapijskim društvom. Cilj projekta je naučiti raditi sa pčelama 25 hrvatskih branitelja Grada Zagreba te time omogućiti da korisnicima projekta da sami sebi pomognu kroz razne načine: zapošljavanje kod pčelara, samozapošljavanje, radno-okupacijska terapija.

Tečaj je završilo 14 korisnika. Polaznici su zadovoljni tečajem te im se naročito sviđa što ih se prati u pčelarenju na način da pčelar mentor obilazi i njihove pčelinje zajednice te ih mentorira.

6. UMJETNOST JE I U MENI I U TEBI

Svrha projekta je odgovoriti na potrebe za smislenijim sadržajima slobodnog vremena kroz organiziranje kreativnih radionica kako bi zatvorenici (70 korisnika) stekli nova znanja i vještine te time povećali svoje samopouzdanje te otkrili svoje skrivene kreativne potencijale.

Opći cilj: Osigurati smisleno provođenje slobodnog vremena za zatvorenike uključene u projekte aktivnosti.

Specifični ciljevi:

1. Opremiti i urediti prostore za grupni rad u kaznenim tijelima u kojima se provodi projekt.
 2. Osposobiti zatvorenike za primjenu novih tehnika kreativnog izražavanja.
 3. Osposobiti strukovne učitelji za radno terapijske aktivnosti novim tehnikama kreativnog izražavanja (linorez i mozaik)
 4. Sensibilizirati javnost kroz organiziranje izložbe o kreativnom potencijalu zatvorenika.
- U 2020. godini u projektnim aktivnostima sudjelovalo je 73 korisnika.

7. KLUB OČEVA

Projekt je usmjeren poticanju očeva na veću uključenost u obiteljskom životu. Kroz projekt osvježujemo, educiramo i osnažujemo očeve za preuzimanje aktivnije uloge u životu djeteta.

Kroz projekt ćemo organizirati aktivnosti za očeve: edukativne radionice poticajnog roditeljstva, individualno savjetovanje i grupu podrške za očeve. Time želimo doprinijeti razvoju roditeljskih kompetencija kod očeva te uključivanju očeva u aktivni odgoj djece. Očevima želimo pružiti mogućnost da steknu nova znanja i vještine o roditeljstvu, bolje upoznaju sebe i svoje dijete te nauče načine nošenja sa zahtjevima roditeljstva.

U sklopu projekta provodili smo kreativne radionice za očeve i djecu kroz koje će očevi i djeca dobiti priliku povezati se i provoditi zajedno svoje slobodno vrijeme na zabavan i konstruktivan način.

Zbog epidemiološke situacije vezano uz COVID-19 aktivnosti smo prilagodili te ih provodili online.

U 2020. godini uključeno je 36 izravnih i 100 neizravnih korisnika.

8. AKTIVIRAJ SE I ZAPOSILI

Projekt „Aktiviraj se i zaposli!“ koji je financiran od strane Europskog socijalnog fonda u sklopu natječaja na poziv „Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina“.

Cilj projekta je povećati mogućnosti za zapošljavanje, umanjiti rizik od socijalne isključenosti i siromaštva dugotrajno nezaposlenih osoba i korisnika prava na zajamčenu minimalnu naknadu te poboljšati kvalitetu rada stručnjaka koji rade s korisnicima socijalne pomoći.

Partneri u provedbi projekta su nam Centar za socijalnu skrb Hrvatska Kostajnica i Lokalna akcijska grupa UNA – LAG UNA.

Kroz projekt ćemo osposobiti 24 dugotrajno nezaposlene osobe u Gradu Zagrebu (mladi do 29 godina nezaposleni iznad 6 mjeseci i osobe starije od 30 godina nezaposlene iznad 12 mjeseci) te 24 korisnika zajamčene minimalne naknade s područja Sisačko-moslavačke županije u sektoru ugostiteljstva i turizma te sektoru graditeljstva. Navedeno će se ostvariti uključivanjem korisnika u programe osposobljavanja u sektorima turizma i ugostiteljstva te graditeljstva u kojima postoji nedostatak radne snage te uključivanjem korisnika u edukativne programe razvoja vještina potrebnih za zapošljavanje dugotrajno nezaposlenih osoba i učenje stranog jezika.

Projekt uključuje provedbu:

- Programa osposobljavanja - obrazovanje odraslih u sektorima turizma i ugostiteljstva te graditeljstva (fasader/ka, keramičar/ka – oblogač/ica, konobar/ica i pomoćni/a kuhar/ica), programi obrazovanja uključuju teorijski i praktični dio nastave,
- Programa za osnaživanje i razvoj mekih vještina (komunikacijske vještine, vještine traženja posla, osposobljavanje za vođenje osobnih financija),
- usluge socijalnog mentoriranja (pri CZSS Hrvatska Kostajnica).

Projekt je završio završnom konferencijom održanom 31. kolovoza 2020. u hotelu Academia, Zagreb na kojoj je sudjelovalo 50 stručnih suradnika.

U 2020. godini uključeno je 24 korisnika.

9. „TAATA!!!“

Svrha projekta je kroz radionice o poticajnom roditeljstvu pružiti podršku očuvanju obiteljskih veza 48 zatvorenika te omogućiti održavanje kontakata djece s roditeljima zatvorenicima kroz organizirane prijevoze djece i majki na susrete i druženja.

Očevi koji se nalaze na izdržavanju kazne zatvora dobiti će priliku uvježbati svoje roditeljske vještine te naučiti više o samim potrebama djece u različitoj dobi, te potrebama djece po spolu. Kroz interaktivne radionice moći će saznati na koji način komunicirati s djecom dok su na izdržavanju kazne te kako postići i održavati dobar odnos. Djeci čiji se očevi nalaze na izdržavanju kazne zatvora bit će omogućena podrška te susreti s očevima. Na kraju projekta očevi će imati bolji odnos sa svojom djecom te će bolje razumjeti njihove potrebe. Biti će više uključeni u život svoje djece te sudjelovati ravnopravno u roditeljstvu. Također, šira zajednica će putem Facebook kampanje biti senzibiliziranija za izazove roditeljstva zatvorenika, a i potrebe djece zatvorenika.

S obzirom na epidemiološku situaciju vezanu uz COVID-19 od 3. do 12. mjeseca 2020. godine nismo bili u mogućnosti odrađivati aktivnosti u zatvorskom sustavu.

U 2020. godini uključeno 40 korisnika.

10. LEPOGLAVA ČITA

Sažetak inicijative: Inicijativa „Lepoglava čita!!!“ ima polazište u biblioterapiji (biblio- + terapija). Biblioterapija je liječenje knjigom (književnošću) mentalnih, emotivnih i socijalnih problema.

Dopisna Biblioterapija omogućuje rad sa zatvorenicima usprkos zabrani odlaska u kaznena tijela. Unatoč nepovoljnoj epidemiološkoj situaciji kroz dopisnu biblioterapiju smo našli novi pristup radu sa zatvorenicima.

Korisnici: zatvorenici u Kaznionici u Lepoglavi

Aktivnosti:

- Uključivanje zatvorenika u aktivnost čitanje knjiga i odgovaranja na pitanja vezana uz pročitano knjigu
- Uključivanje volontera za dopisivanje sa zatvorenicima vezano uz njihovo razumijevanje i mišljenje o pročitanoj dijelu.

Očekivani rezultati:

- Povećanje razumijevanja i vrednovanja tuđih mišljenja, razvijanje čitalačkih navika, povećanje vokabulara, poboljšanje sposobnosti izražavanja mišljenja i stavova te razvijanje empatije i senzibiliteta.
- Uvođenje zatvorenika u nova intelektualna i estetička iskustva koja im mogu popuniti slobodno vrijeme prilikom izdržavanja zatvorske kazne
- Afirmiranje sustava vrijednosti koji etablira važnost funkcije zatvorskih knjižnica i osvještavanje važnosti uloge čitanja.

U 2020. godini uključeno 10 korisnika i 10 volontera.

11. MEDIAREJ

Projektom Mediarej, osim uspostavljanja međunarodne mreže profesionalaca i organizacija iz navedenih područja, izradit će se pregled različitih metoda obuka i njihove primjene u 4 europske zemlje.

Tijekom posljednjih godina Europa je vidjela razvoj vrlo različitih prijedloga za izobrazbu povezanih s restorativnom pravdom (RJ) i medijacijom, od kojih neki imaju tendenciju educirati medijatore kao individualne profesionalce s postdiplomskim tečajevima, drugi teže formiranju grupa medijatora povezanih s određenim zajednicama. Projekt MEDIAREJ ima za cilj dati pregled različitih metoda obuke i njihovu primjenu kroz zajedničku obuku osoblja i rad na inovativnim intelektualnim outputima u 4 europske zemlje, uspostavljajući mrežu među obučanim profesionalcima i organizacijama.

Nositelj projekta: Istituto Jacques Maritain (Italija)

Partneri: A.P.S Nathan (Italija), Fundatia Professional (Rumunjska), Asociacion Ambient (Španjolska), European Forum for Restorative Justice (Belgija), Udruga Za Kreativni Socijalni Rad.

Korisnici: medijatori, treneri i profesionalci.

Aktivnosti: izrada nacrtu početnog izvješća i metodoloških alata, uvod u trening za partnere (Restorativna pravda), početni sastanak putem interneta, završeno početno izvješće i metodološki alati, pregled literature, rasprava u fokus skupini, pokretanje mrežne ankete, intervjui s ključnim profesionalcima izvan ciljanih zemalja - Sažetak i studije slučaja, intervjui s ključnim profesionalcima u ciljnim zemljama - Sažetak i studije slučaja, analiza podataka - Rezultati konzultacijskog postupka spojeni su s pregledom literature, nacrt priručnika uključujući preporuke i kontrolni popis za samoprocjenu, internetski sastanak radi povratnih informacija o priručniku, dovršen priručnik, prevođenje priručnika na hrvatski, talijanski, rumunjski, španjolski, dizajn i izgled 5 priručnika, pokretanje i širenje priručnik.

Provođenje projekta krenulo je 01.11.2020.

Mjesto provedbe: Online/Španjolska/Hrvatska/Belgija/Italija/Rumunjska

Donator: Europska unija, Erasmus plus.

12. SPORT IN PRISON, A PLAN FOR THE FUTURE

Sažetak projekta: Ovim projektom želimo, kroz organiziranje sportskih aktivnosti za zatvorenike, doprinijeti osobnom razvoju pojedinaca i skladu u njihovim zajednicama nakon otpuštanja iz zatvora.

Nositelj: De Rode Antraciet (Belgija).

Partneri: Unione italiana sport per tutti (Italija), Vrije Universiteit Brussel (Belgija), Dienst Justitiele Inrichtungen (Nizozemska) i Sdrufenie Obedineni profesionalisti za ustoichivo razvitie (Bugarska).

Korisnici: Zatvorenici, službenici koji rade u zatvorskim sustavima.

Aktivnosti: identifikacija dobrih praksi u europskim zemljama, osmišljavanje i testiranje područja učenja, evaluacija područja učenja, kreiranje i distribucija priručnika, javna događanja.

Mjesto provedbe: Belgija, Italija, Nizozemska, Bugarska, Hrvatska

Donator: Europska unija, Erasmus+ program

(Očekivani)/Rezultati:

- reirana područja učenja kroz sportske aktivnosti, isprobati ih, znanstveno pratiti i evaluirati te ih učiniti dostupnima svim dionicima koji rade sa zatvorenicima i onima koji donose odluke o okviru u kojem će se takve aktivnosti odvijati
- priručnik za dionike koji rade u zatvorima ili odlučuju o relevantnim pitanjima.

13. AKTIVNOSTI U LOKALNOJ ZAJEDNICI

S obzirom na epidemiološku situaciju vezano za COVID-19 ove godine smo provodili samo radionice za vrijeme zimskih i ljetnih praznika. Broj djece bio je prilagođen epidemiološkim uvjetima, te smo osigurali dezinfekcijska sredstva. Radionice su bile namijenjene djeci i mladima u našoj lokalnoj zajednici i besplatne.

Vrste radionica koje smo provodili: dramske radionice, likovne radionice, kreativno šivanje i igraonica društvenih igara.

Na radionicama je sudjelovalo 42 djece i mladih.

III ORGANIZACIJSKI RAZVOJ

Udruga je u 2020. godini nastavila sa opremanjem i uređivanjem prostora za rad.

U potpunosti smo uredili dobiveni prostor u Domu kulture Prečko za potrebe programa „PROTECTA“ te razvoja poludnevnog boravka za djecu i mlade s problemima u ponašanju.

Tijekom 2020. godine imali smo zaposleno 7 djelatnika od toga 1 bivši ovisnik i zatvorenik i 1 hrvatski branitelj.

Naknadu drugog dohotka primilo je 10 osoba za stručni rad na projektima/ programima.

22 osobe su volonterski doprinijele radu udruge te odradile 312 volonterska sata.

IV UDRUGA U MEDIJIMA

1. prilog u emisiji „Pozitivno“

https://www.youtube.com/watch?v=1jV4_B06Umg&t=327s

2. Glas Koncila

<https://www.glas-koncila.hr/tag/udruga-za-kreativni-socijalni-rad/>

3. Ukupan broj objava na mrežnoj stranici udruge: 30

4. Ukupan broj objava na društvenim mrežama udruge: 57

5. Ukupan broj posjeta mrežne stranice udruge: 14795

Udruga Za Kreativni Socijalni Rad
ZAGREB